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1 - Remarques sur ce manuel

1.1 - Champ de validité
Ce manuel décrit l'assemblage, l'installation, la mise en service, l'entretien et le dépannage du (des) modèle(s) de produit(s) 
suivant(s) :

FHE Charge+ 7.3 Mono

REMARQUE : Conservez ce manuel dans un endroit accessible à tout moment.

1.2 Groupe cible
Ce manuel est destiné aux électriciens qualifiés. Les tâches décrites dans ce manuel ne peuvent être effectuées que par des 
électriciens qualifiés.

1.3 Symboles utilisés
La signification des symboles figurant dans ce manuel est expliquée ci-dessous :
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La rubrique « Remarque » fournit des conseils et des orientations 
importants.

Cela signifie que l'opération est correcte. 

Le terme « avertissement » indique une situation dangereuse qui, si elle n'est 
pas évitée, peut entraîner la mort ou des blessures graves.

Remarque

AVERTISSEMENT

Lisez attentivement le manuel d'utilisation.

Symboles Explications

Marque CE.
Le chargeur est conforme aux exigences des directives 
CE applicables. 

Marque UKCA.
Le chargeur est conforme aux exigences des directives 
applicables de l'UKCA. 

Attention à la surface chaude.
Le chargeur peut devenir chaud pendant le fonctionnement. 
Évitez tout contact pendant le fonctionnement.

Danger de haute tension.
Danger de mort dû à la haute tension du chargeur !

Le chargeur ne peut pas être jeté avec les ordures ménagères.

Symboles sur le FHE Charge+ 7.3 Mono



2. Sécurité
Les chargeurs de VE sont conçus et testés conformément aux exigences internationales en matière de sécurité. Cependant, certaines 
précautions de sécurité doivent être prises lors de l'installation et de l'utilisation. L'installateur doit lire et suivre toutes les instructions, 
précautions et avertissements de ce manuel d'installation.

• Toutes les opérations, y compris le transport, l'installation, la mise en service et l'entretien, doivent être effectuées par du personnel 
qualifié et formé.

• L'installation électrique et l'entretien du chargeur doivent être effectués par un électricien agréé et doivent être conformes aux 
règles et réglementations locales en matière de câblage.

• Avant l'installation, vérifiez que l'appareil n'a pas été transporté ou manipulé.
• Le retrait non autorisé des protections nécessaires, une utilisation inappropriée, une installation et un fonctionnement incorrects 

peuvent entraîner de graves risques de sécurité et d'électrocution ou endommager l'équipement.
• N’installez pas l'appareil dans des conditions environnementales défavorables, par exemple à proximité de substances inflam-

mables ou explosives, dans un environnement corrosif ou désertique, en cas d'exposition à des températures extrêmement élevées 
ou basses, ou en cas d'humidité élevée.

• N'utilisez pas l'appareil si les dispositifs de sécurité ne fonctionnent pas ou sont désactivés.
• Utilisez des équipements de protection individuelle, notamment des gants et des lunettes de sécurité, pendant l'installation.
• Informer le fabricant des conditions d'installation non standard.
• Ne pas utiliser l'appareil en cas d'anomalie de fonctionnement. Éviter les réparations temporaires.
• Toutes les réparations doivent être effectuées en utilisant uniquement des pièces de rechange approuvées, qui doivent être instal-

lées conformément à l'usage auquel elles sont destinées et par un entrepreneur agréé ou un partenaire de service autorisé.
• Les responsabilités liées aux composants commerciaux sont déléguées à leurs fabricants respectifs.

3. Liste de colisage
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A

B
C

D

E

F

G

H

I

J

K
L

M

1

1

1

2

1
2

4

4

5

5

7

2

FHE CHARGE +

Support de fixation

Vis autotaraudeuse (ST4.2*9.5)

Carte RFID

Connecteurs RJ45

Embout de fil (EVN0508)

Embout de fil (EVN10-12)

Embout de fil (EVN6012)

Cheville (Φ8*40)

Vis (ST6*40)

Assemblage de vis (M4*10)

Plaque de montage

1Guide d'installation rapide

N°. Nom Quantité

E                     F                     G                    H                     I

A                                B                         C                           D 

J                               K                            L                          M 

Carte RFIDou

      Guide 
d'installation 
      rapide
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4. Présentation

Signification des lumières
    •Voyant vert - état de veille
    •Bleu fixe - État de la prise EV insérée
    •Voyant bleu clignotant - état de démarrage/pause de la charge
    •Voyant bleu - état de charge
    •Vert fixe - état de fin de charge
    •Rouge fixe - défaut du chargeur, protection contre l'arrêt
    •Jaune fixe - état verrouillé

Prise ou fiche
RJ45 Fil de communication
RS485 Fil de communication
Câble entrant
Bouton d'arrêt
Support de montage
Plaque de montage
Couvercle latéral
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5. Données techniques

L/N/PE
230Vac, ±20%

Entrée

32A

32A

50/60Hz

Plage de fréquences : 2402~2480 MHz
Plage de contrôle de la puissance RF : -27~18dBm
Le gain contrôle la taille du pas : 3dBm
Oui, 2412~2484MHz, 802.11b/g/n : 20db

230Vac, ±20%

7.3kW

Fiche de type 2 
APP/Carte RFID/Plug&Play

Montage mural/en colonne
-25°C~50°C

5%~95% sans condensation
≤2000m

320*190*130 mmTaille
Taille et poids

7.8kgPoids

IP65
IK08

Indice d'étanchéité
Grade anti-collision

Sécurité

Protection contre les surcharges,
Protection contre les surtensions et les sous-tensions,
Protection contre la surchauffe, 
Protection contre la mise à la terre,
Protection antisurtension

 Détection de courant résiduel*

Fonction de protection

CE/UKCACertification
EN/IEC 61851-1: 2019, EN/IEC 61851-21-2: 2021Norme de certification

Ligne d'entrée
Tension nominale
Courant nominal
Fréquence nominale
Sortie
Tension de sortie
Courant de sortie maximal
Puissance nominale
Méthode d'interaction
Méthode de connexion de charge
Mode de démarrage
Méthode de communication

Bluetooth

WiFi

Environnement
Méthode d'installation
Température de travail
Humidité de travail
Altitude

6mA DC / 30mA AC

OCPP
4G
Ethernet
PLC

 1.6J or 2.0.1
Opt
Oui

ISO 15118 prêt à l'emploi

*Le RCD-DD interne répond aux caractéristiques de temps de déclenchement spécifiées dans la norme IEC 62955.
*Un RCCB externe est nécessaire
*Choisir le type A ou le type B en fonction des réglementations locales.

FHE CHARGE+ 7.3 MONO



6. L’installation

6.1 Chargement et déchargement des produits
Pour garantir la sécurité, il convient de prêter attention aux points suivants :
- Tous les accessoires sont placés séparément pendant le transport ou la manipulation.
- Évitez les chocs et les impacts violents, et prenez-le à la légère.
- Éviter l'inversion

6.2 Vérification avant l'installation
- Ouvrez l'emballage du chargeur et vérifiez les accessoires conformément à la liste d'emballage.
- Vérifiez que le chargeur n'a pas été endommagé pendant le transport. S'il y a des dommages ou des pièces manquantes, ne démar-
rez pas le chargeur et informez immédiatement le transporteur et le revendeur. Déterminez si cette machine est le modèle que vous 
souhaitez acheter.

REMARQUE : Veuillez conserver les cartons d'emballage et les matériaux d'emballage pour une utilisation ultérieure.

6.3 L'installation

Préparation à l'installation
Les outils suivants sont nécessaires pour l'installation :
Tournevis cruciforme, tournevis Torx, pince à dénuder, pince à serrer.

Précautions d'installation
Veuillez respecter scrupuleusement les exigences en matière de câblage et d'accès correct.
Veuillez confirmer que toutes les fixations sont verrouillées pour sécuriser le chargeur EV.

Environnement et emplacement de l'installation
L'endroit où le chargeur sera placé doit être bien ventilé, loin de l'eau, des gaz combustibles et des agents corrosifs.
- Assurez-vous que le sol ou la plate-forme d'installation peut supporter le poids du chargeur.
- Si le chargeur est démonté et utilisé dans un environnement à basse température, un phénomène de condensation de gouttelettes 
d'eau peut se produire. Veillez à ce que le chargeur soit parfaitement sec avant de l'installer ou de l'utiliser, afin d'éviter tout risque 
d'électrocution.
Veuillez placer le chargeur à proximité de l'entrée du réseau afin que les installateurs ou les utilisateurs puissent débrancher l'interrup-
teur de l'entrée du réseau et couper l'alimentation électrique en temps voulu en cas d'urgence.

REMARQUE : L'installation doit être conforme aux exigences locales en matière d'installation et aux règles de sécurité.

Veillez à ce que le mur ou la colonne soit vertical ou incliné de 15° vers l'arrière avant l'installation.

Méthode d'installation murale

Étape 1:
1. Marquer 4 trous en fonction de la carte de positionnement de 
l'installation sur le mur.
2. Utilisez une mèche de 8 mm pour percer les trous. Les trous 
doivent avoir une profondeur d'au moins 50 mm.
3. Nettoyez la position du trou.
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Vertical  Inclinaison 
vers l'arrière Niveau Inclinaison 

vers l'avant AVERTISSEMENT AVERTISSEMENT

90° 75°

8, 50 mm de profondeur 



Étape 2 :
Insérez les chevilles (E) dans le trou et fixez-le fermement à l'aide d'un marteau en caoutchouc

Étape 3 :
Fixez la plaque arrière de montage (B) au mur à l'aide des vis (F).

Étape 4 :
Fixez le support de montage (C) sur le chargeur EV à l'aide des vis (K).

Étape 5 :
1.  Accrochez le chargeur EV à la plaque arrière de montage.
2. Serrez les vis (J) pour terminer l'installation.

MANUEL D’UTILISATION - FHE CHARGE+ 7.3 MONO
6

E

B

F

K

C

J



Étape 1 :
1.   Percez quatre trous de 60 mm de profondeur espacés de 170*120 mm à l'aide d'un foret de 12 mm.
2.  Percez un trou de sortie de Ø 60 mm au centre.
3.  Nettoyez la position du trou.

Étape 2 :
Installer le boulon d'ancrage à expansion (②) et le fixer à l'aide d'une clé.

Type de sol / Méthode d'installation verticale
Liste de colisage des colonnes (optionnel) :
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REMARQUE : La colonne doit être achetée séparément.

1
4
14

Colonne

Vis à métaux（M5*20）
Boulon d'ancrage（M8*60）

S/N Nom Quantité
①

①

②

②

③

③

60mm12, 60mm de profondeur

②



Étape 3 :
Introduire le fil d'entrée dans le trou de la colonne par le bas de la colonne.

Étape 4 :
Fixez la plaque arrière de montage (B) à la colonne à l'aide de vis (③).

Étape 5 :
Fixez le support de montage (C) sur le chargeur EV à l'aide des vis (K).
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B
③

K

C



Étape 6 :
1.  Accrochez le chargeur EV à la plaque arrière de montage.
2. Serrez les vis (J) pour terminer l'installation.

Introduction au câblage
Ouvrez le couvercle latéral.
L'emplacement des différentes connexions de câblage est indiqué ci-dessous.
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J

Connexions électriques.
Connexions du câblage de communication.
Connexions de réduction de la charge.
Connexions du capteur CT.



Connexions électriques :
Un interrupteur de protection contre les fuites doit être installé. L'interrupteur  de protection contre les fuites doit être de type A, pas 
moins de 32A, et le  câble d'entrée doit être sorti de l'interrupteur de protection contre les fuites. 
Il est recommandé d'utiliser un câble de 6 à 10 mm² de diamètre. Coupez tous les câbles à 50 mm (comme indiqué dans la figure) et 
enlevez la gaine d'isolation pour exposer le conducteur sur environ 8 mm.

Étape 1 :
Utilisez une pince à sertir pour sertir les embouts des fils (G) ou (H) et le câble.

Étape 2 :
Dévisser l'écrou du presse-étoupe et percer le trou de passage du fil.

Étape 3 :
Ouvrez le couvercle latéral et installez le câble (diamètre du fil φ13-18mm).
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L: Fil rouge

N: Fil bleu

PE: Fil jaune-vert

L

N

PE 13
~1

8m
m

10mm
50mm

6-10mm²

6-10mm²

6-10mm²

G ou H



Étape 4 :
Installez le câble dans le bornier et fixez-le, puis serrez l'écrou du presse-étoupe.

Connexions du câblage de communication
Coupez tous les câbles (diamètre du fil 0,2 mm²) à 20 mm (comme indiqué dans la figure), enlevez la gaine d'isolation pour exposer 
le conducteur sur environ 8 mm.

Étape 1 :
Utilisez une pince à sertir pour sertir l’embout de fil ( I ) et le câble.
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PE
N
L

485A: Fil rouge

485B: Fil blanc

Type de câble 1PAWG20

485A

485B 3~
5m

m

8mm

15mm

0.2mm²

0.2mm²

Grille

 compteur 
monophasé

L

L

Compteur 485-

Compteur 485+

Interrupteur général

I



Étape 2 :
Installez le câble de communication (diamètre du fil φ3~5mm) à partir du port de communication.

Étape 3 :
Installez le câble dans la borne de signalisation, serrer la vis et comprimer la borne tubulaire.

Étape 4 :
Fixer les extrémités mâle et femelle de la borne de signal en les connectant.
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Vers 485A

Vers 485B

RS485



Étape 1 :
Utilisez une pince à sertir pour sertir les embouts de fil ( I ) et le câble.

Étape 2 :
Installez le câble de communication (diamètre du fil φ3~5mm) à partir du port  de communication.

Étape 3 :
Installer le câble dans la borne de signalisation, serrer la vis et comprimer la borne tubulaire.
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Connexions de réduction de la charge (câblage du côté du chargeur EV)
Coupez tous les câbles (diamètre du fil 0,2 mm²) à 20 mm (comme indiqué dans la figure), enlevez la gaine d'isolation pour exposer 
le conducteur sur environ 8 mm.

REMARQUE :
- Lors de l'installation, il convient de se référer aux réglementations locales concernant le modèle et la couleur du câble.
- Voir les instructions du tiers sur le récepteur pour les détails du câblage de l'autre extrémité.

D I 2

GND

D I 1

3~
5m

m

8mm
20mm

0.2mm²

0.2mm²

0.2mm²

I

Vers D I 2Vers GND Vers D I 1



Étape 4 :
Fixer les extrémités mâle et femelle de la borne de signal en les connectant.

Étape 1 :
1. Utilisez une pince à sertir pour sertir l’embout de fil ( I ) et le câble.
2. Retirez le capteur CT.
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LC

Connexions de la pince (en option)
La pince doit être fixé sur la ligne principale sous tension du côté du réseau. La flèche sur la pince doit être orientée vers le réseau. 
Si celle ci est mal orienté, la fonction anti-reflux ne fonctionnera pas. 

Grille

L

N
PE CT-

CT

CT+

Interrupteur principal

REMARQUE :
La disponibilité de la connectivité réseau dépend de la variante du modèle.

I



Étape 2 :
Installez le câble de communication à partir du port de communication.

Étape 3 :
Installez le câble dans la borne de signalisation, serrer la vis et comprimer l’embout de fil.

Étape 4 :
Fixer les extrémités mâle et femelle de la borne de signal en les connectant.

Étape 5 :
Verrouillez le couvercle latéral et terminez l'installation.
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Vers CT- Blanc-noir

Vers CT+ Blanc

CT
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Connexion au réseau (en option) 
- Pour Ethernet :
Les interfaces des câbles de réseau de la pile de chargement sont les suivantes :

REMARQUE :
Lors de l'installation, il convient de se référer aux réglementations locales concernant le modèle et la couleur du câble.
La disponibilité de la connectivité réseau dépend de la variante du modèle.

Étape 1 :
Faites passer le câble réseau par le connecteur (L) et connectez le câble réseau au connecteur RJ45.

Étape 2 :
1.  Dévissez le cache-poussière.
2. Insérez le connecteur de communication RJ45 sur lequel le câble réseau est  installé dans le port Ethernet.

Étape 3 :
Serrez l'écrou du connecteur pour terminer l'installation.

PIN8PIN1

Couleur Blanc/Orange Blanc/Vert Blanc/Bleu Blanc/MarronOrange Bleu

PIN 1 2 3 4 5 6 7 8
Vert Marron

L
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- Pour 4G :

Remarque : La disponibilité de la connectivité réseau dépend de la variante du modèle.

Étape 1:

1. À l'aide d'un tournevis à tête plate, enfoncez les languettes reliant la  façade à l'unité de chargement. Il y a 10 languettes au total, 
situées dans les positions indiquées sur l'image suivante.

2. Ouvrez le couvercle de la face avant.

Étape 2:

Ouvrez le couvercle de la carte SIM et insérez la carte SIM (lors de l'insertion de la carte SIM, veillez à ce que le sens soit le même que 
sur l'image ci-dessous).

SIM
 Card
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Étape 3:

Fermez le couvercle de la carte SIM, installez la façade et terminez l'installation.
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7. Fonctionnement

Mode de charge et fonctionnement
Il existe trois modes de charge qui peuvent être définis sur l'interface correspondante de l'APP : brancher et charger, contrôlé, 
verrouillé.

A. Mode Plug and Charge
Le chargement démarre automatiquement après le branchement de l'EV. Pour arrêter la charge, il suffit d'appuyer sur le bouton 
d'arrêt situé sur le côté du chargeur.

Commencer à charger :
1. Réglez le chargeur sur le mode « brancher et charger ».
2. Insérez la fiche de recharge dans le VE.
3. La session de chargement a commencé.

Arrêter le chargement :
Appuyez sur le bouton d'arrêt situé sur le côté du chargeur.

B. Mode contrôlé
Lancez ou arrêtez la charge sur l'APP ou en passant la carte RFID dans ce mode. Vous pouvez également utiliser l'APP pour les réser-
vations.

C. Mode verrouillé
Dans ce mode, le chargeur est verrouillé et ne peut pas fonctionner.

Mode contrôlé par carte RFID
Commencer à charger :
1. Réglez le chargeur en mode contrôlé.
2. Insérez la fiche de recharge dans le VE.
3. Passer la carte.
4. La session de chargement a commencé

Arrêter le chargement :
1. Passer la carte.
2. Fin de la session de charge

Mode contrôlé par APP
Commencer à charger :
1. Réglez le chargeur en mode contrôlé.
2. Insérez la fiche de recharge dans le VE.
3. Cliquez sur pour lancer la charge sur l'APP.
4. La session de chargement a commencé.

Arrêter le chargement :
1. Cliquez sur pour arrêter la charge sur l'APP.
2. Fin de la session de charge.
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8. Entretien

En cas de panne, les utilisateurs peuvent vérifier les informations relatives à la panne sur l'APP.

9 Déclassement

9.1 Démontage du chargeur
• Déconnecter le chargeur de l'entrée et de la sortie CA.
• Déconnecter les câbles de communication et de connexion optionnelle. Retirer le chargeur de son support.
• Retirer le support si nécessaire.

9.2 Emballage
Dans la mesure du possible, veuillez emballer le chargeur dans son emballage d'origine. S'il n'est plus disponible, vous pouvez égale-
ment utiliser une boîte équivalente qui répond aux exigences suivantes.
• Convient pour des charges supérieures à 30 kg.
• Contient une poignée.
• Peut être complètement fermé.

9.3 Stockage et transport
Stockez le chargeur dans un endroit sec où les températures ambiantes sont toujours comprises entre -40°C et + 70°C. Prenez soin 
du chargeur pendant le stockage et le transport ; empilez moins de 4 cartons. Lorsque le chargeur ou d'autres composants connexes 
doivent être éliminés, veillez à le faire conformément aux réglementations locales en matière de traitement des déchets. Veillez à ce 
que tout chargeur devant être éliminé soit livré dans des sites appropriés à l'élimination, conformément aux réglementations locales.

Défaut de serrure électronique

Défaut d'arrêt d'urgence

Tension CP anormale

Contacteur de sortie CA anormal

Surintensité

Surtension

Sous tension

Fuite électrique

Placer l'état de la serrure électronique dans la bonne position.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Reset the emergency stop button.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Attendez que la tension du réseau revienne à la normale.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Attendez que la tension du réseau revienne à la normale.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Connexion inversée de la ligne N

Fréquence anormale

Surchauffe de l'interface
de chargement

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Attendez que la fréquence du réseau revienne à la normale.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.
Attendez que la température de l'interface de chargement 
revienne à la normale.
Ou demandez de l'aide aux installateurs/distributeurs.

Code d'erreur sur l'applicationNon. La solution
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